

eva  
intima

**Dezvoltăm** produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm** și învățăm de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea** și **siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

## DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFEECIUNI
MENSTRUATIE	ÎNGRIJIRE URINARĂ	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUZEI	DEPILARE	CONSTIPAȚIE

## DEPILARE



## Protejarea și îngrijirea pielii în timpul și după depilare

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnul distinctiv al fiabilității noastre ridicate.

## DEPILARE

## BIKINI BALM

**Cremă de îngrijire pentru utilizare după orice metodă de depilare.**

## BIKINI SHAVING FOAM

**Spumă delicată pentru depilat și pentru îngrijirea pielii.**

## BIKINI INGROW

**Loțiune pentru prevenirea și lupta împotriva firelor de păr crescute sub piele după orice metodă de depilare.**

## INSTRUCȚUNI DE UTILIZARE

După îndepărtarea părului nedorit, aplicați o cantitate de **EVA INTIMA® BIKINI BALM** pe piele pentru a oferi calmare și protecție împotriva iritațiilor. Aplicați din nou după 4-6 ore. Pentru protecție suplimentară, folosiți produsul **EVA INTIMA® BIKINI INGROW** înainte de folosirea **EVA INTIMA® BIKINI BALM**.

5205152012740

## INSTRUCȚUNI DE UTILIZARE

Umeziți cu apă zonele care trebuie depilate și aplicați o cantitate generoasă de spumă. După depilare, clătiți bine cu apă.

5205152012726

## INSTRUCȚUNI DE UTILIZARE

Umeziți o dischetă din bumbac cu produsul pentru **EVA INTIMA® BIKINI INGROW** și aplicați pe zonele cu probleme. Aplicați de 3-4 pe zi.

5205152012733

## MĂSURI DE PRECAUȚIE

- Pentru uz extern.
- Evitați contactul cu ochii.
- În caz de iritație sau sensibilitate la oricare dintre ingredientele sale, întrerupeți utilizarea.
- A se depozita într-un loc uscat și răcoros (15-25°C), a nu se lăsa la îndemâna copiilor.